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Лектори - обучители 

 
 

 

 

 

В изпълнението на НП „Мотивирани учители и квалификация“ 2022 година, 

НЦПКПС ще проведе обучения на учители по география и икономика - профилирана 

подготовка, 11 и 12 клас. 

За целта НЦПКПС следва да сключи граждански договор с лектори-обучители. 

 

Специфика: 
 

1. Практически опит като преподавател и обучител, във връзка с курсове и обучения, 

проведени в академична или организационна среда; 

 

2. Отлични презентационни умения; 

 

3. Високи компетенции за осигуряване пълнота на знанията по модулите: Модул 1 

„Природноресурсен потенциал. Устойчиво развитие“ ; Модул 2 „Геополитическа и 

обществена култура“; Модул 3 „Съвременно икономическо развитие“; Модул 4 „Европа, 

Азия и България“; Модул 5 „България и регионална политика“ и Модул 6 „Географска и 

икономическа информация“; 

 
 

4. Стриктно съблюдаване на държавните образователни изисквания и детайлно 

познаване на учебното съдържание за съответния клас; 

 

5. Задълбочено познаване на концепцията, съдържанието и технологията на 

профилираната подготовка по география и икономика;  
 

6. Сериозни познания за синхронното постигане на трите компонента на 

географската култура: географска грамотност,  географска компетентност и 

модели на поведение в географското пространство, реално и дигитално – на трите 

равнища: локално, регионално и глобално. Конкретизиране на системите от 

понятия от ключови теми в уроците за нови знания от шестте модула; Планиране 

на системите на всички типове уроци; Изработване и използване на работни листа 

за уроци за дейност.  

 

7. Солиден опит при формиране на умения и нагласи за изграждането на географски 

ключови компетентности у ученика и способността му самостоятелно да 

аргументира, дискутира, коментира и оценява различни идеи и концепции; да 

изразява критично мислене, да използва специализирана литература и 

самостоятелно да разработва научна теза; да бъде поставен в конкретни 
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практически ситуации; да бъде включван в дискусии; да се създадат условия за 

работа  в екип, за изява на личните му  качества, чрез разработване на отговори на 

научни въпроси, решаване на географски казуси, разработване на проекти и 

модели; да придобие познания за същността и приложението на ГИС;                                                                                                                        

да има обща представа за възникването и историята на ГИС;                                                                       

да решава географски казуси; да анализира географска и икономически 

информация; да изразява критично мислене; да използва справочна литература и 

самостоятелно да разработва отговор на научен въпрос; да формира модели за 

личностно и кариерно развитие; за развитие на творческите търсения; за 

формиране на активна гражданска позиция по глобални проблеми на 

човечеството и проблеми на общественото развитие.  

 

Следва кандидатите да отговарят на следните минимални изисквания по отношение 

на квалификацията и професионалния опит и стаж. 

 

Професионален опит: 

 

Минимум 10 години професионален опит в образователната система; в сферата 

на обучения в академична среда или на учители. 

 

• Образователно-квалификационна степен „магистър“ в области на висшето 

образование: „Природни науки, математика и информатика“, „Социални, 

стопански и правни науки“ или „Педагогически науки“; 

• Образователно-квалификационна степен „магистър“ по специалност от 

професионално направление „Науки за земята“, „Икономика" или 

„Педагогика на обучението по…“, съгласно Класификатора на областите 

на висше образование и професионалните направления. 
 

 

 

Месторабота:  

 

Национален център за повишаване квалификацията на педагогическите специалисти,    

гр. Банкя, ул. „Княз Борис“ І №7. 

 

Място на длъжността в структурата на организацията: 

Длъжността е подчинена на директора. 
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Вид на договора: 

 Граждански договор. 

 

 Място и срок за подаване на документи: 

  

Краен срок за подаване на документи, включително и на подадените по електронен път 

– до 17.30 часа на 10.10.2022 г. вкл. 

 

гр. Банкя, ул. "Княз Борис I" №7, niokso@mon.bg 

 

 

За контакти : 

 

Антоанета Ал-Хусари 

Зам.-директор 

тел : 089 559 0008 

 

 

 


